

Пропозиції
Державної служби України з надзвичайних ситуацій
до проєкту Закону України
“Про внесення змін до розділу II “Прикінцеві положення” Закону України “Про
внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на
2020 рік” щодо страхових виплат потерпілим від нещасних випадків на
виробництві та професійного захворювання)”

Ініціатор законопроєкту: Галина ТРЕТЬЯКОВА (IX скликання),
Вадим СТРУНЕВИЧ (IX скликання) та інші,
народний депутат України

реєстр. номер 3840 від 14.07.2020

Пропозиції ДСНС надаються для розгляду законопроєкту Верховною Радою України у першому читанні.

1. *(позиція ДСНС до законопроєкту)*

Державна служба України з надзвичайних ситуацій вважає, що за результатами розгляду законопроєкту Верховною Радою України у першому читанні його може бути прийнято за основу.

2. *(обґрунтування позиції ДСНС)*

Підпунктом 2 пункту 5 розділу II „Прикінцеві положення” Закону України від 13 квітня 2020 р. № 553-IV “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” на період карантину встановлено деякі обмеження стосовно здійснення видатків Фонду соціального страхування України на страхові виплати. Це призвело до зупинення важливих статей, які зачіпають права потерпілих від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань, членів їх сімей та осіб, які перебували на їх утриманні, зокрема, виплата одноразової допомоги та страхові витрати на медичну та соціальну допомогу.

Проєкт Закону розроблено з метою розширення переліку страхових виплат, на які можуть здійснюватися поточні видатки Фонду соціального страхування України на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Проєктом Закону передбачено врегулювати питання надання дозволу Фонду соціального страхування України на період карантину здійснювати поточні видатки деяких страхових виплат потерпілим на виробництві від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, членам їх сімей та особам, які перебували

на їх утриманні, шляхом внесення відповідних змін до Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”.

ДСНС вважає, що прийняття вищезазначеного законопроекту матиме позитивний вплив на громадян з числа потерпілих на виробництві від нещасних випадків або професійних захворювань, членів їх сімей та осіб, які перебували на їх утриманні.

Враховуючи викладене, ДСНС вважає за можливе прийняття вищезазначеного проекту Закону Верховною Радою України у першому читанні за основу.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій



Микола ЧЕЧОТКІН

“ 16 “ липня 2020 р.